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Labutí píseň antropocentrické správy v Evropě? Na pražské právnické fakultě budou
administrativisté diskutovat o budoucnosti veřejné správy v éře umělé inteligence.

Ve dnech 27. až 28. listopadu 2025 se na pražské právnické fakultě uskuteční mezinárodní
konference, která bude věnována budoucnosti veřejné správy v éře umělé inteligence. Na konferenci
vystoupí vedle akademiků z pražské právnické fakulty také administrativistů z Itálie, Německa,
Švýcarska a ze Španělska. Detailní program a přihlašovací formulář naleznete zde.

Konferenci organizuje pražská katedra správního práva v rámci projektu 4 EU+ „Europe: A
Laboratory of a Digital State“.

Konference bude otevřena dne 27. listopadu 2025 prezentací nově vydané knihy prof. Diany-
Uranie Gallety z milánské právnické fakulty s názvem „Artificial Intelligence and Public
Administration: A Journey“ (Editoriale Scientifica, Napoli, 2025).

Následovat budou tři panely, věnované

1. novým právním úpravám používání umělé inteligence ve veřejné správě (moderuje prof. Galetta),
2. aktuální praxi při aplikace umělé inteligence v zahraničí (moderuje prof. Oscar Capdeferro
Villagrasa z barcelonské právnické fakulty) a 3. budoucnosti využívání umělé inteligence ve veřejné
správě (moderuje prof. Jacques Ziller, emeritní profesor na Paris 1 Panthéon-Sorbonne).

Budou v blízké budoucnosti úředníci nahrazeni roboty? A lze od úředních osob - robotů očekávat
rychlejší, efektivnější a spravedlivější rozhodování, jako od úředních osob - lidí? I těchto otázek se
jednotlivá vystoupení na listopadové konferenci dotknou.

Psané verze příspěvků budou vydány v r. 2026 v milánském časopisu Ceridap (https://ceridap.eu/).

Srdečně zveme všechny příznivce moderního správního práva a umělé inteligence!

Konference se uskuteční v rámci řešení projektu 4 EU+

„Europe: A Laboratory of a Digital State“

Konání konference podpořila pražská pobočka
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